

倒卖二手车为名非法吸储700万

还不上钱跑路,夫妻两人被警方抓获归案

本报12月11日讯(记者 王帅 通讯员 张晓红 胡迎安) 夫妻二人以经营二手车等生意为名,许诺高息回报,向他人非法吸收存款,在还不上钱后跑路失踪。近日,章丘市公安局破获一起非法吸收公众存款案,该案涉及受骗群众16名,涉案金额达700万元。

2013年7月,章丘市公安局经侦大队陆续接群众报警,称被李芳(化名)及其丈夫张强(化名)二人以许诺高息回报为名非法吸收公众高额存款,随

后张强、李芳二人下落不明。接警后,章丘市公安局经侦大队会同明水第一派出所成立专案组,开展案件侦破工作。今年11月24日,警方根据线索远赴辽宁省大连市经济开发区,在大连警方的协助下将逃窜至其的张强、李芳二人抓获归案。

经审查,2009年12月至2013年5月期间,犯罪嫌疑人李芳、张强在不具备吸收公众存款的情况下,以经营二手车、二手车设备为名,以月利率5分至1

角的高息为诱饵,通过口口相传的方式向他人宣传,承诺在一定期限内还本付息,吸收社会不特定人员资金700余万元。其中,仅通过王梅(化名)就借款260万元。

据王梅介绍,张、李夫妻二人平时花钱大手大脚,经常去饭店请朋友吃饭,也买了不少的金货,两人对外将二手车生意说得天花乱坠,用高额月息吸引眼球。“听信以后,除去我自己的17万元,我还从我的亲戚朋友,街坊和同学等处借钱

存在张强那里,一共又给了他243万元。现在除去支付了99.45万元的利息,实际损失了160.55万元。”

据李芳供述,她借钱时实际是没有做二手车及其他生意的,只是为了能借出钱来,编造了这么一个借口。借来的钱大部分用来日常吃喝消费,其他就是拆了东墙补西墙,来回倒钱还利息。

目前,张强、李芳二人已被移送起诉,等待他们的将是法律的严惩和社会的谴责。

章丘五中北门路灯“复明”

本报12月11日讯(记者 张霖) 近日,市民刘先生给记者打来电话反映,章丘五中北门唐王山路路灯早晨灭灯时间太早,冬季天亮得晚,碰上天气不好,部分接送孩子上学的家长十分不便。为此,记者采访了章丘市路灯管理部门,工作人员紧急联系了路灯生产厂家,截至记者发稿,该路段路灯故障已经维修完毕,路灯可以按时开启关闭。

“章丘五中门前的路灯似乎比别的路段的路灯灭得早,五点半以后就灭了,前几天天气很差,早上送孩子上学几乎看不见路,太危险了。旁边还有很多老年人晨起锻炼,也有不少生意人做买卖,交通本来就很繁忙。没有路灯,真的很危险。”刘先生告诉记者。

8日早上五点半,记者来到了唐王山路东段,章丘五中北门门口。记者看到,陆续有家长前来送子女上学。东西方向来往车辆不少,如同刘先生所说,也有不少晨练的老年人从学校门口经过,如果碰上雨雪等天气,的确存在不小的安全隐患。

9日,记者联系了章丘市路灯管理部门,相关负责人告诉记者,“路灯开关由数字监控平台统一调控,电脑控制,根据日出日落时间和地区所处的经纬度掌控开关时间。由于设备新旧程度和损耗程度有差异,所以同一路段可能路灯关闭的时间有差异。这段时间,我们的技术人员进行了维修,实行一个变压器调控一个控制器的分段控制,但效果不太理想。”

当记者问起何时才能解决这个问题时,工作人员表示,已经紧急联系了路灯生产厂商,10日晚上会进行全面维修和调控。“生产商从外地过来也需要一定的时间,前段时间可能对此路段出行的市民造成了一定的不便,也希望市民对此能谅解。”

11日早上,记者接到了路灯管理部门的回复,“昨天晚上已经对章丘五中北门路段的路灯进行了全面的维修和调控。今天早上相关的技术人员也已经到现场去调研,该路段路灯故障已经维修完毕,路灯可以按时开启关闭,广大市民可以放心出行。”

记者再次联系了刘先生,刘先生高兴地表示,“路灯灭得早问题已经解决了,今天早上送孩子上学视线很清楚。虽然这是民生小事,但是能如此快地解决,还是让我们很满意的。”

小贼偷棉被,没想到主人回来了

见房门没锁男子入室盗窃被抓现行



犯罪嫌疑人王某被民警带往案发地点指认盗窃现场。

本报12月11日讯(记者 王帅 通讯员 胡迎安 曲响玉) 看到大门上划着把锁但没有落锁,就趁机摸进屋内翻箱倒柜,岂料家中没找到一分钱财,转而决定抱棉被离去,待要出门时,恰巧被回家锁门的女主人碰个正着。11月22日,商河籍王某因涉嫌入室盗窃被依法刑事拘留。

“警察同志,你们赶紧过来,俺家逮住个小偷。”当日中午时分,章丘市公安局刁镇派出所接到辖区北芽庄赵先生的报警,随后,民警迅速赶往现场,将犯罪嫌疑人王某控制住。赵先生告诉民警,他的两

个家紧挨着,平常夫妻俩在前面门小一点的家里吃饭,晚上回后面的家里休息。这天中午,夫妻俩陪两个孙女吃完饭,孙女便吵着要找妈妈,赵先生的妻子便打算骑电动车送孙女回家。“平常俺们在前面吃饭,后面家里的大门也不锁,一直都

翻的乱成一团,旁边的衣柜也门户大开,里面的衣物明显有被翻找的痕迹。在客厅里,桌子的抽屉被抽出来,东西也弄得七零八散。

仔细点了点,赵家夫妻没有发现丢失了什么,只在靠近大门的院子地上,堆落着一床厚实的棉被。

经审讯,今年27岁的王某是商河籍人,两三天前来到了章丘,在路过赵先生家时,看到大门没有锁实,料想家里没人,便决定进入盗窃。在翻找一通后,王某没有发现任何值钱的东西,便打算抱床棉被,晚上自己睡觉盖。原

来,由于身上没有钱财,王某来到章丘的这几日,晚上都是在麦地里睡觉,而他的宿窝点不固定,每次偷不到值钱的东西,便盗窃别人家的棉衣裤、棉被,赵先生家已经是他盗窃的第五户人家了。

据王某交代,从2006年起,他便开始干偷盗的行当,除了自行车、电动车,他还经常挑选乡村中没有锁好大门的人家下手,入室盗窃翻找财物。对此,民警提醒,在冬季盗窃案件多发时期,村民出门应当落锁,关好门窗,同时邻里间相互照应,多注意形迹可疑的陌生人,发现违法分子及时报警。

汽车维权之路

我们一路陪伴

汽车维权找帅哥靓车

电话: 18560139976 QQ: 2959458266

